
PODMIENKY PRIJÍMANIA   

 
V zmysle zákona č. 245/2008 § 59 sa prednostne prijímajú deti, pre ktoré je 

predprimárne vzdelávanie povinné:  

 

a)      deti, ktoré dovŕšia piaty rok veku do 31. augusta 2023,  

b)      deti, ktoré budú pokračovať v plnení povinného predprimárneho 

vzdelávania, tzv. deti, ktoré dovŕšia 6 rokov veku (odklad do ZŠ), k tomuto je potrebné 

doložiť náležitú dokumentáciu a to: 

-písomný súhlas príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, 

-písomný súhlas všeobecného lekára pre deti a dorast (tlačivo je na stránke obce Nižná 

Kamenica), 

-informovaný súhlas zákonného zástupcu (tlačivo je na stránke obce Nižná Kamenica) 

 

Na povinné predprimárne vzdelávanie sa prednostne prijímajú deti s trvalým pobytom v 

obci Nižná Kamenica a deti z obce Herľany na základe uzatvorenej  Dohody o spádovej 

materskej škole. 

V prípade zvýšeného záujmu o prijatie detí do materskej školy budú uprednostnené:  

 deti, ktoré majú trvalý pobyt v Nižnej Kamenici 

 deti, ktoré dovŕšili 3. rok veku, pričom staršie deti (4-ročné) majú prednosť pred 

mladšími,  

 

Na predprimárne vzdelávanie v materských školách sa prijíma spravidla dieťa  od troch 

rokov veku. Podmienkou prijatia dieťaťa je zvládnutie základných hygienických 

a sebaobslužných návykov (odplienkovanie, čiastočná samostatnosť pri jedení 

a obliekaní).  

Dieťa sa do materskej školy prijíma na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu, 

ktorú predloží riaditeľke spolu s potvrdením o zdravotnom stave dieťaťa od 

všeobecného lekára pre deti a dorast. Súčasťou potvrdenia o zdravotnom stave dieťaťa 

je informácia lekára o absolvovaní povinného očkovania.  

 

Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, zákonný zástupca 

predloží okrem potvrdenia o zdravotnom stave dieťaťa i vyjadrenie príslušného 

poradenského zariadenia. V prípade  dieťaťa so zdravotným postihnutím (zmyslovým 

alebo telesným) rozhoduje riaditeľka o prijatí po vyjadrení príslušného odborného 

lekára.  

Prijatie dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami je možné iba v prípade, 

ak MŠ dokáže dieťaťu vytvoriť potrebné  materiálne, hygienické a iné špecifické 

podmienky.  

 

Z dôvodu ľahšej adaptácie alebo diagnostiky dieťaťa možno prijať dieťa na čas 

adaptačného alebo diagnostického pobytu v rozsahu najviac 4 hodiny denne na obdobie 

nepresahujúce 3  mesiace.  



Do materskej školy sa prijímajú deti pre nasledujúci školský rok. Deti môžu byť 

prijímané aj počas školského roka, pokiaľ to umožňuje kapacita MŠ.  
 


